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ТЕМА : ПІДЙОМНО-ТРАНСПОРТНІ МАШИНИ 

Семінарське заняття. Гідравлічні домкрати. 

 

Гідравлічні домкрати застосовують на монтажних роботах зазвичай в 

промисловому будівництві. Вантажопідйомність їх досягає 750 т, а висота 

підйому вантажу - 0,6 м. При необхідності гідравлічні домкрати можуть бути 

об'єднані в батареї із загальною вантажопідйомністю в кілька тисяч тонн 

(монтаж прольотів мостів, доменних печей і т. П.). 

Схема роботи гідравлічного домкрата. За допомогою поршня 5 

плунжерного насоса 4 рідина з насосного відділення 7 перекачується через 

клапанні пристрої 8 і 9 в циліндр домкрата 1 і тисне на поршень 2 із вантажем. 

Переміщення поршня плунжерного насоса здійснюється рукояткою 6. 

Швидкість опускання вантажу залежить від ступеня відкривання отвору 3, через 

яке витікає рідина з циліндра.  

 

 

Рис. 1 Гідравлічний домкрат 

 

Насосне відділення домкрата може бути виконано в одному блоці з 

циліндром або окремо, і тоді рідина подається в циліндр домкрата по 

трубопроводу. Для обслуговування батареї домкратів насоси обладнають 

приводом, що забезпечує однаковий тиск у всіх домкратах. Тиск робочої рідини, 
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Тиск під підйомним поршнем 
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де Р – зусилля на плунжері насосу; 

Q – вага вантажу, що підіймається. 

Зусилля на приводний рукоятці з урахуванням втрат на тертя 
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где:  =0,7...0,8; 

довжина рукоятки l =500...800 мм; 

довжина плеча важеля, що передає зусилля на поршень l=l1/(15 ...20). 

Час підйому вантажу на висоту H становить 
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Швидкість підйому вантажу, тут S1 – хід поршня; п – число подвійних 

ходів за 1 хв (п = 25...30); k – коефіцієнт витоку рідини через ущільнення (k 

=0,9...0,95). 

Зовнішній діаметр чавунного циліндра домкрата 
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  МПар 60...45
. 

Завдання. Визначити основні параметри гідравлічного домкрата 



вантажопідйомністю Q т. Висота підйому вантажу H мм. Діаметр поршня насоса 

d, мм. Зусилля на приводний рукоятці P (Н), довжина рукоятки l мм. 

Таблиця вихідних даних до завдання 

Номер завдання Q, т Н, мм Рр, Н l.мм d, мм 

1 20 180 150 500 28 

2 15 160 250 600 22 

3 10 220 300 700 32 

4 20 160 150 500 28 

5 16 200 300 700 32 

6 20 180 150 500 28 

7 15 160 250 600 22 

8 10 220 300 700 32 

9 20 160 150 500 28 

10 16 200 300 700 32 

 

Приклад. Визначити основні параметри гідравлічного домкрата 

вантажопідйомністю 20 т. Висота підйому вантажу 160 мм. Діаметр поршня 

насоса 28 мм. Зусилля на приводний рукоятці 250 Н, довжина рукоятки 700 мм. 

Рішення. Зусилля на плунжері насоса при l1=l/20: 
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де l – довжина рукоятки (мм); P – зусилля на привідній рукоятці (Н). 

Тиск, що створюється насосом 
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де - число "пи" – постійне значення, чисельно радорівнює 3,14; 

Тиск під підйомним поршнем МПарр НП 08,675,01,8    

 

де:   – це ККД, що приймається в межах від 0,7 до 0,8. 

 



Результати перевода 

Діаметр підйомного поршня  
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Принимая размах приводной рукоятки а = 400 мм, получим ход поршня 

насоса: 
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Зовнішній діаметр циліндра домкрату: 
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Приймаємо DH=240 мм. 

Швидкість підйому вантажу 
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деs1 – хід поршня; п – кількість  подвійних ходів за 1 хв. (п = 25...30); 

k – коефіцієнт витоку рідини через ущільнення (k =0,9...0,95). 

Час підйому вантажу на висоту Н=160 мм 
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Домашнє завдання : 

Виконати розрахунки. Варіанти прийняти за номером за списком у 

журналі. Відповіді надіслати на пошту ashmarina@ukr.net 


